



**ДЕПАРТАМЕНТ  
ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ  
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

**Государственное Бюджетное Профессиональное Образовательное Учреждение  
Воронежской области  
«Борисоглебский дорожный техникум»  
(ГБПОУ ВО «БДТ»)**

**Основы Безопасности  
Жизнедеятельности**



**От слова к делу!**



**В области культуры**



**В движении**



**События**



**СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА: ДОРОЖНИК  
I квартал.**

## Обучение по пожарной безопасности

В общежитии № 1 Борисоглебского дорожного техникума прошел открытый урок по вопросам пожарной безопасности, который провела сотрудник ВДПО Подболотова О.В.



Для предотвращения ситуаций возгорания инструктор Борисоглебского районного отделения Всероссийского пожарного общества Подболотова Ольга Валерьевна провела беседу со студентами БДТ.

Студенты познакомились с эвакуационными, сигнальными, запрещающими знаками пожарной безопасности.

Инструктор рассказала участникам, используя наглядные материалы о том, как правильно понимать знаки и как их использовать в жизни.

На практике они рассмотрели способы передвижения в толпе при возникновении пожара в местах массового скопления людей.

Одним из важных моментов занятия стало знакомство со способами борьбы с паникой, которая часто приводит к гибели человека во время пожара.



## Водно аварийно-спасательный отряд

Сотрудники Водно аварийно-спасательного отряда Воронежской области провели профилактическое мероприятие в Борисоглебском дорожном техникуме.



Спасатели-водолазы Степанов Р.Ю., Кадушкин А.Ю., Федоров А.Н., Яковлев Д.А. провели разъяснительную работу по проблемам безопасности на водных объектах, а затем показали студентам специальное водолазное оборудование.

Так же был продемонстрирован познавательный фильм о безопасном поведении на воде в период стояния льда.

С помощью подобных мероприятий удастся в доступной форме популяризировать среди обучающихся, правила безопасности жизнедеятельности.

Ведь знания и навыки, полученные студентами в ходе таких занятий, наверняка окажутся жизненно-важными.



**НАПОМИНАЮ!**

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону "01" (с сотовых телефонов – 101, 112).  
Единый "телефон доверия" Главного управления МЧС России по Воронежской области – 8 (473) 277-99-00

# Олимпиада

# Любители и профессионалы

## Краеведческая олимпиада «Открывая город»

12 января в главном корпусе Борисоглебского филиала ВГУ прошли полуфинальные и финальные соревнования краеведческой олимпиады «Открывая город» для школьников и студентов города Борисоглебска и Борисоглебского округа.

В олимпиаде приняли участие студенты БДТ, а преподаватель техникума - Ледовских Александр Сергеевич выступил в составе членов жюри. Студенты БДТ посмотрели содержательный фильм о городе Борисоглебск и расширили свой кругозор по истории родного края.



## XXXVII открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России»

9 февраля 2019 года администрация, педагоги и студенты Борисоглебского дорожного техникума приняли участие в ежегодном большом зимнем празднике «Лыжня России».

Он рассчитан на широкий круг любителей лыжного спорта. В «Лыжне России» по всей стране принимают участие как профессиональные лыжники, так и любители, без ограничений по возрасту.

В этот день на лыжную трассу юго-восточного микрорайона города Борисоглебск вышло около 500 участников.

Делегация от БДТ традиционно участвует в таких соревнованиях с целью привлечения педагогов и студентов к регулярным занятиям лыжными гонками, развития и пропаганды физической культуры, спорта, активного и здорового образа жизни.

Такие спортивные мероприятия всегда значимы и интересны, т.к. во время их проведения администрация, педагоги и студенты БДТ общаются в доброжелательной и неформальной обстановке.



**Церемония чествования молодых талантов**

19 февраля 2019 года в Центральном Дворце культуры «Звездный» состоялась церемония чествования молодых талантов и их наставников, добившихся высоких результатов в области образования, культуры, спорта и молодежной политики.

В тот вечер в большом зале собралось более двухсот юношей и девушек - участников церемонии, которые на протяжении всего года демонстрировали свои знания, умения и таланты на конкурсах, фестивалях, олимпиадах и соревнованиях различных уровней - от областных до международных. Их заслуги и достижения были занесены в книгу почета «Виват, Борисоглебск!». В числе награжденных были педагоги и студенты БДТ



**Спортивный праздник ко Дню защитника Отечества**

21 февраля в спортивном зале Борисоглебского дорожного техникума состоялся спортивный праздник «А ну-ка, парни!» в рамках празднования Дня защитника Отечества.

В празднике приняли участие две команды: «Дорожники» и «Механики», группы поддержки, администрация, педагоги и сотрудники техникума.

Официальная часть мероприятия началась с торжественного выноса государственного флага Российской Федерации воспитанниками военно-патриотического клуба "Память".

Затем прозвучали поздравления с предстоящим праздником от директора техникума Бледных Светланы Ростиславовны, заместителей директора, а также были награждены студенты, внесшие значительный вклад в спортивные достижения техникума в 2018-2019 учебном году.

Во второй части праздника две команды во главе со своими капитанами преодолели 6 испытаний, таких как «прыжки в длину», «парная эстафета», «бой на выбывание», «эстафета с мячом», «полоса препятствий» и «перетягивание каната».

Во время выполнения заданий ребята проявили всю свою силу, ловкость и смекалку, боролись за победу, как настоящие мужчины.

В упорной борьбе первое место завоевала команда «Дорожники», второе команда «Механики».



**Участие в соревнованиях**

**Студенческая весна - «Вперёд, Романтики!»**

22 марта 2019 года в ЦДК «Звёздный» прошел отборочный этап областного смотра-конкурса творчества студентов образовательных организаций среднего профессионального образования «Студенческая весна».

В конкурсе приняли участие 5 учреждений профобразования города Борисоглебск: БДТ, БТЭТ, БСХТ, БМК, БТПИТ.

Для Борисоглебского дорожного техникума «Студенческая весна» - это самое долгожданное и эмоциональное событие года.

Команду техникума пришли поддержать администрация, педагоги, сотрудники, одногруппники и выпускники прошлых лет.

Студенты БДТ в течение получасовой программы представляли перед строгим жюри и зрителями в различных интересных амплуа, чем вызывали после каждого выступления бурю аплодисментов.

Юные таланты проявили себя в концерансе, вокальных, хореографических номерах.

По сумме баллов в общекомандном зачете БДТ занял почётное 3 место, а по накалу эмоций в зале, позитивным шуткам и весеннему настроению БДТ был бесспорным лидером!



**День открытых дверей**

**Гостеприимные двери**

16 марта 2019 г. БДТ распахнули свои гостеприимные двери для обучающихся 9-11 классов и их родителей из Воронежской и Волгоградской областей.

В этом году ведется набор абитуриентов по 4 специальностям:

- 08.02.05 Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов;
- 23.02.04 Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования;
- 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет; И новой специальности
- 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей.

Завершением Дня открытых дверей стали экскурсии на полигон, где ребята узнали, что будучи студентом БДТ можно получить права категории В, С, а также мужское и женское общежития, которые ребята посетили вместе с родителями.

Надеемся, все кто хочет связать свою жизнь с дорожной отраслью придет к нам учиться.

Наш адрес: г. Борисоглебск, ул. Советская, 123,  
Телефон приемной комиссии: 4-10-94, 6-61-33



# ДОРОЖНИК

*Главный редактор – заместитель директора по воспитательной работе ГБПОУ ВО «БДТ» Гордиенко Е.А.  
Набор и верстка – Студенческий совет ГБПОУ ВО «БДТ», студентка Гедзик Инна.*

**Адрес:**

**Советская ул., д. 123, Борисоглебск,  
Воронежская область, 397171.**

**Тел. (47354) 2-62-99**

**E-mail: [info@bordt.ru](mailto:info@bordt.ru)**

**<http://www.bordt.ru/>**

**<https://vk.com/club14203727>**

